

Erratum to: Identification of fungal population in the environment and on surfaces of stone fruit packinghouses

M. Bernat · J. Segarra · C. Casals · R. Torres ·
N. Teixidó · J. Usall

Published online: 24 December 2016
© Koninklijke Nederlandse Planteziektenkundige Vereniging 2016

Erratum to: Eur J Plant Pathol
DOI: 10.1007/s10658-016-1120-6

The errors are present throughout the manuscript in the spelling of some scientific names.

For example; It is written *Botritys* instead of *Botrytis*, *Penicillum* instead of *Penicillium*, *Aspergilus* or *Aspergilius* instead of *Aspergillus* and *C. hervarum* instead of *C. herbarum*.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s10658-016-1120-6>

M. Bernat (✉) · C. Casals · R. Torres · N. Teixidó ·
J. Usall (✉)
IRTA, XaRTA-Postharvest, Edifici Fruitcentre, Parc Científic i
Tecnològic Agroalimentari de Lleida, 25003 Lleida, Catalonia,
Spain
e-mail: maria.bernat@irta.cat
e-mail: Josep.Usall@irta.cat

J. Segarra
Department of Crop and Forest Sciences, University of Lleida,
Avda. Rovira Roure, 191, 25198 Lleida, Catalonia, Spain